

习近平抵达里昂 开始对法国进行国事访问

据新华社法国里昂3月25日电(记者 应强 孟娜)国家主席习近平25日抵达里昂,开始对法国进行国事访问。当地时间25日下午6时40分许,习近平乘坐的专机抵达里昂机场。法国外长法比尤斯受法国总统奥朗德指派专程前来迎接习近平和夫人彭丽媛。罗讷省省长卡朗科、里昂市市长科隆也到机场欢迎。

习近平表示,今年是中法建交50周年。半个世纪以来,中法关系历经风雨,始终走在中国同西方国家关系前列,日益成熟稳健。我期待在访问期间同奥朗德总统等法国领导人就双边关系和共同关心的问题深入交换意见,并广泛接触法国各界人士,共同总结中法建交50年来成功经验,共同规划未来,为中法关系持续健康发展注入新动力。

法国是习近平此次欧洲之行的第二站。访法期间,他还将在巴黎的联合国教科文组织总部。之后,习近平将对德国、比利时进行国事访问,并访问欧盟总部。

据新华社里昂3月26日电(记者 李斌 孟娜)国家主席习近平26日在法国里昂参观了梅里埃生物研究中心。

习近平和夫人彭丽媛抵达时,梅里埃集团总裁阿兰·梅里埃率家族成员以及该中心员工列队热烈欢迎。法国政府外长法比尤斯、高教部长菲奥拉索陪同参观。

习近平听取了中心发展介绍。来到产品展示厅,习近平边走边听介绍。习近平表示,中国正在推动卫生事业改革发展,把完善公共卫生和医疗服务体系作为一项重要工作来抓。我们正在加强重大传染病防治能力建设,不断提高人民群众健康水平。希望梅里埃集团继续积极促进中法卫生合作,同两国各界友好人士一道,谱写中法友谊新篇章。



3名宇航员乘俄飞船飞赴空间站

3月26日,在哈萨克斯坦的拜科努尔发射场,俄罗斯宇航员亚历山大·斯克沃尔佐夫(中)、奥列格·阿尔捷米耶夫(右)和美国宇航员斯蒂芬·斯旺森在出发前挥手告别。

俄罗斯于26日凌晨从拜科努尔发射场向国际空间站发射“联盟TMA-12M”载人飞船,为国际空间站送去3名新的驻站宇航员。(新华社/法新)

关注马航客机失联事件

国际海事卫星组织: 客机“终结”分析“不十分精确”

新华社伦敦3月26日电(记者 刘石磊 董翔)国际海事卫星组织副总裁克里斯·麦克洛克林日前接受新华社记者专访时说,马航MH370客机“终结在印度洋”的结论,是该组织专家在进行大量分析、比后做出的推断,并且经过了同行评议,也得到了英国空难调查处的认同。

不过他也承认,由于掌握的信息有限,分析和推测不可能十分精确。他们的分析只能预设一些假定前提,如飞机以波音的自动驾驶仪通常选用的速度匀速飞行等。而对于此前有报道称,马来西亚军用雷达显示“飞机曾急剧上升又突然下降”,麦克洛克林说,他们收到的简单卫星“握手”信号并不能显示这些信息,因此他们在测算时也未将这一因素考虑进去。

这次搜寻工作持续时间长,参与国家多,投入了大量人力物力,但进展缓慢。对此,麦克洛克林说:“事件开始以来,马来西亚一直面临众多的信息和挑战,他们没有先进的舰船和飞机,没有足够的处理能力。”他说:“我相信马方在尽力掌控这项极为复杂的调查工作,但至于效果如何,人们会有自己的判断。”

麦克洛克林表示,如果马航MH370客机采用了更先进的通信系统,就会有更多数据和信息为搜寻提供帮助,而使用这种系统的费用也并不高,平均每架飞机每小时的飞行只需多付1美元。他说,希望这次事件能引起人们对航空通信方面的反思,考虑强制要求航空公司采用更为先进且成本不高的通信系统。

中方5舰船 在疑似海域搜寻

中国“雪龙”号、“中海韶华”号以及海军886舰、998舰、171舰26日已到达澳方公布疑似海域,并在澳大利亚划定的中方海上搜救任务区展开搜寻。(据新华社电)



图为“雪龙”号在进行搜寻 新华社记者 张建松 摄

马来西亚代理交通部部长:

在南印度洋发现大量疑似物体

据新华社吉隆坡3月26日电 马来西亚代理交通部部长希沙姆丁26日说,马来西亚遥感机构分析了法国空中客车防务与航天公司提供的最新卫星图像后,确认在南印度洋发现了122个疑似与马航失联航班有关的物体。

希沙姆丁在当天的新闻发布会上说,这些卫星图像摄于3月23日,马方25日收到这些图像。遥感机构分析后得出结论,在南印度洋约400平方公里

海域内有122个可疑物体。这些物体长1米到23米不等,部分物体颜色发亮,有可能是金属材料。这些疑似物体距离珀斯约2557公里,马方将这些图像传给了澳大利亚救援协调中心。到目前为止,马方已收到来自澳大利亚、中国和法国的4组独立的、可能显示飞机残骸的卫星线索。马外交部已经正式通知相关国家,让他们停止在北部走廊以及南部走廊北部区域的搜救工作。

美日韩首脑会晤 朝鲜再射导弹

美国、日本和韩国领导人25日在荷兰举行首脑会晤,磋商朝鲜半岛安全问题。数小时后,朝鲜26日凌晨向朝鲜半岛东部海域发射两枚中程弹道导弹。

韩国国防部发言人金珉奭在26日上午举行的紧急吹风会上说,当地时间凌晨2时35分和2时42分,朝鲜从位于平壤北部的肃川先向朝鲜半岛东部海域发射两枚中程弹道导弹。导弹飞行约650公里后落入东海。

金珉奭说,从两枚导弹的飞行轨迹判断,朝鲜发射的可能是“芦洞”型中程弹道导弹。韩国和美国军队已经提高了警戒级别,监控朝鲜可能再次发射导弹的行动。

“芦洞”型中程弹道导弹可以用移动式导弹发射车发射,可搭载核弹头,飞行高度超过160公里,射程在1200公里至1400公里,可以打击驻日美军基地。

共同社的分析称,朝鲜此次发射导

弹可能是对美日韩举行三国峰会讨论朝鲜半岛局势的强硬回应。

朝鲜导弹发射前数小时,在荷兰出席第三届核安全峰会的韩国总统朴槿惠、美国总统奥巴马和日本首相安倍晋三在海牙会晤。

朴槿惠说,朝核问题对地区局势构成威胁,韩美日三国需要紧密合作。

奥巴马同意加强美韩日协调,称三国合作成功改变了与朝鲜的“游戏规则”,向朝传递有力信号。

则,向朝传递有力信号。

日本首相安倍晋三同样强调三国合作,同时敦促朝鲜在朝核问题和离散家属等问题上采取积极态度。

美国国防部副发言人玛丽·哈夫26日说,美确定朝发射的为“芦洞”型中程弹道导弹。本次发射是挑衅升级,朝方甚至没有在导弹发射前发出海事提醒。哈夫说,美国正和盟国密切协调,将采取“适当回应措施”。(新华社供本报特稿)

NEW VISION 新视野眼镜 河南省著名商标

▼ 陆逊梯卡上海商贸有限公司 / **用户体验改善计划 / 联合启动**
 ▼ 日本豪雅光学有限公司 / User Experience Improvement Program
 ▼ 德国卡尔蔡司光学有限公司

专属个性化眼镜定制服务

JUST FOR YOU 实体店体验国际化尖端技术

智能变色

室内保持无色 微光下变为浅色 强光下转为深色

阳光定制 近视太阳镜

- 骑行镜 (近视防风镜)
- 篮球镜 (缓冲保护面部, 防滑)
- 游泳镜 (近视游泳镜)

运动定制 运动近视镜

- 近视偏光镜 (偏光更清晰)
- 司机镜 (黄色镜片 夜晚更清晰)
- 近视套镜 (随心摘戴 更贴合 更有型)

驾乘定制 司机偏光镜 近视偏光镜

变色镜片推荐品牌 **昂科美** Acclimates 送价值180元镜架一副 运动眼镜推荐品牌 **OUTDO** NBA

4008831801 8008831808 http://www.newviewglasses.com.cn

2014中国洛阳第十三届国际名车展 2014中国洛阳第十三届国际名车展

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

买车就在体育中心广场

地点: 王城大道与太康路交叉口

车展明日开幕 抽大奖 奖项设置

心跳奖: 4名 3400元康佳液晶电视48F型各1台 (48F3700NF, 每台价值3400元, 由八方电器独家提供)

心动奖: 24名 四核手机各1部 (每部价值999元, 尼彩洛阳店独家提供)

心喜奖: 500名 水上欢乐园门票各1套 (每套两张, 价值256元, 由偃师市龙华欢乐园有限公司独家提供)

买车送 **60万油卡** 凡现场购车, 均可抽取, 金额不等, 200元至2000元抽完为止 (详见购车补贴油卡抽取细则与须知)

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本次展会由中国人保财险洛阳市分公司、中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司承保
 本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com